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OF. 0267/2025 – GPJ/BSB




Brasília-DF, 10 de junho de 2025.
Senhor,

GuilhermeTheo Rodrigues da Rocha Sampaio.

Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT)

Assunto: solicitam as devidas providências quanto à rodovia BR-262 em Manhuaçu/MG-contorno rodoviário, proposta de concessão bem com sua duplicação.
Com nossos cordiais cumprimentos, solicitamos as melhores providências quanto à rodovia BR-262 no trecho que atravessa o Município de Manhuaçu/MG, no Estado de Minas Gerais. Solicitamos a adoção das providências necessárias à viabilização do contorno rodoviário, à definição sobre a proposta de concessão e à duplicação da via.
Quanto ao contorno viário da BR-262: a despeito de um projeto que materializa o sonho de milhares de pessoas diretamente interessadas na municipalização do trecho que atravessa o perímetro urbano do Município de Manhuaçu/MG, os ocupantes das margens da rodovia ainda sofrem com prejuízos de ordem variada: desde o receio de um recuo quanto ao projeto de construção do anel rodoviário, até óbices às ligações de energia elétrica e de água e à liberação dos alvarás de funcionamento dos imóveis comerciais.

Adicionalmente, solicitamos informações atualizadas sobre a proposta de concessão da BR-262, bem como sobre os planos de duplicação da via, conforme previsto no âmbito da “Repactuação do Acordo de Mariana”.

Certos da respeitosa consideração, que é recíproca, agradecemos e reiteramos disposição para o diálogo e a cooperação.
Atenciosamente,
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   PADRE JOÃO     

 

                     LELECO PIMENTEL

Deputado Federal (PT/MG)



Deputado Estadual (PT/MG)

DEPUTADO FEDERAL PADRE JOÃO 

Endereço: Gabinete 762 - Anexo IV - Câmara dos Deputados - Brasília - DF - Brasil - CEP 70160-900

E-mail: dep.padrejoao@camara.leg.br Telefone: (61) 3215-5762
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